



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الرابعة

1

المادة : تحليل تابعي ٢

المحاضرة : الثالثة/نظري /

A to Z مكتبة

Facebook Group : A to Z مكتبة



كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية



يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960

$S\bar{T}$ مترافق زائياً و $\bar{S}T$ $\Rightarrow \langle T\bar{x} - \bar{T}\bar{x}, x \rangle = 0$

مترافق زائياً وللبرهان ان

$$ST = \bar{S}\bar{T} = TS \quad \langle (T - \bar{T}^*)x, x \rangle = 0$$

$$ST = (ST)^* = T^*S^* = TS \quad \text{ر هو المطلب} \Rightarrow \bar{T} - T^* = 0 \Rightarrow T = T^*$$

ملاحظة:

المضاد المترافق (X, X) المؤلف من كل المؤثرات الكافية، المحددة من حفظنا فنعلم X في المضاد نعم في يُعرف على نظيم بالكل

أي T مترافق زائياً

مبرهنة: الشرط اللازم والكافى كي يكون سكب مؤثرتين مفترضتين مترافقين

$$\|T\| = \sup_{\substack{x \in X \\ x \neq 0}} \frac{\|Tx\|}{\|x\|} = \sup_{\substack{x \in X \\ \|x\|=1}} \|Tx\|$$

على T على مضارع حلبرت H مترافق زائياً هو أن يكون هناك المؤثرات تبادليات (قابلان للمبادلة) $ST = TS$

مبرهنة: ممتاليات المؤثرات المترافق زائياً

ليكن T_n ممتالية من المؤثرات الكافية والكافية والمترافق زائياً

$$T_n : H \rightarrow H$$

لنتبرهن أن على مضارع حلبرت H ، لنتبرهن أن T_n مترافق زائياً .

$$\|T_n - T\| \rightarrow 0$$

حيث $\| \cdot \|$ هو النظيم ياك وضد $B(X, X)$ عندئذ تكون التالية

T مؤثرقة اتفاق زائياً على H

تعريف:

نُقال عن المؤثر الكافي والمحدود

$$T : H \rightarrow H$$

H

Nehad

S

A

B

B

A

G

H

لأنه مُؤثر واحدي ايها تحقق الشروط * ثبت ان

التالي :

$$\langle T^* T x, x \rangle = \langle T x, T x \rangle \quad \text{صيانت } T \text{ عما } \textcircled{2} \quad T^* T \text{ عما } \textcircled{1}$$

$$= \langle x, x \rangle = \langle I x, x \rangle \quad \text{قام} \#$$

$$T: H \rightarrow R(T) = H$$

$$\Rightarrow \langle T^* T x - I x, x \rangle = 0 \quad \text{مُؤثر حفي ومحروم على فضاء } H^- \text{ حلبات } \textcircled{3}$$

$$\Rightarrow \langle (T^* T - I) x, x \rangle = 0 \quad \|T x\| = \|x\| \quad \Leftrightarrow T \text{ واحدي}$$

$$\Rightarrow T^* T - I = 0 \Rightarrow T^* T = I \quad \text{الإثباتات: } \textcircled{4}$$

$$* T^* T = T^* (T T^{-1}) \cdot T (T^{-1})^* \quad T = T \quad T \text{ واحدي عنده } \left[\begin{array}{l} \leftarrow \\ \rightarrow \end{array} \right]$$

$$= T I T^{-1} = T T^{-1} = I \quad \|T x\|^2 = \langle T x, T x \rangle = \langle x, T^* T x \rangle$$

$$= \langle x, T^* T x \rangle = \langle x, I x \rangle = \langle x, x \rangle$$

$$= \|x\|^2$$

$$\Rightarrow T^* T = T T^* = I$$

$$\Rightarrow T^* = T^{-1} \quad \text{لدينا } H = H^- \cup H^+$$

$$\text{عاصفة هي ان } T \text{ واحدي} \Rightarrow \|T x\| = \|x\|$$

$$\text{المقدمة: } \# \text{ عما } T \in R(T) = H \Rightarrow \text{لدينا } \left[\begin{array}{l} \leftarrow \\ \rightarrow \end{array} \right]$$

اذا كان T مُؤثر واحدي عنده * ثبت العيانت

$$\forall x \in H: T x = 0 \stackrel{?}{\Rightarrow} x = 0$$

الإثباتات:

$$\Leftarrow \text{مُؤثر واحدي } T \quad T x = 0 \Rightarrow \|T x\| = \|0\| \Rightarrow \|x\| = 0$$

$$\|T x\| = \|x\|$$

$$\|T\| = \sup_{\substack{x \in X \\ x \neq 0}} \frac{\|T x\|}{\|x\|} = 1 \quad \Rightarrow x = 0 \Rightarrow \text{صيانت } T$$

$$\|T\| = 1 \quad \Leftarrow$$

تعریف :

لیکن T موثر و اهدی عنده T^* يُقال عن المتر $H \rightarrow H$ المتر T الگفی و الحدود على مفضاه حلبرت H ایه ناخمی ایا كان $T^*T = TT^*$

ملاحظة :

لیکن T موثر و اهدی عنده T^* عاشر دستابینه $\Rightarrow T^{-1}$ عاشر دستابینه \Rightarrow بعی ان بفرهن ان $(T^{-1})^* = (T^*)^{-1}$

کلم موثر و مترافق ذاتیاً صورتی ①
کلم موثر و اهدی ذاتیاً صورتی ②

مراجعة :

$T: H \rightarrow H$ موثر ضئی و محدود على مفضاه حلبرت H الععنی $U: H \rightarrow H$

$UV = UT_{2x} \Leftrightarrow VU = T_{2x}U$ موثر و اهدی T ناظمی عنده UV

اویاً كان x من H موثر و متابینه رئار UV



الترتیب المعاصر

$$(UV)^* = V^* U^* = V^* U^* = (UV)$$

موثر و اهدی $UV \Leftrightarrow$

ملاحظة :

اذا كان $T: H \rightarrow H$ موثر عنده $\langle Tf, Tg \rangle = \langle f, g \rangle \quad \forall f, g \in H$

$$\langle Tf, Tg \rangle = \langle f, T^* Tg \rangle$$

$$= \langle f, T^{-1} Tg \rangle = \langle f, g \rangle$$

/ /

Nehad

S

A

B

B

A

G

H

2025/15/17

مماز

المادة الأولى

ال الحال الأثول:

$$x_n \rightarrow x \text{ لكن}$$

$$y_n \rightarrow y$$

$$\textcircled{1} \quad \operatorname{Re} \langle x, y \rangle = \frac{1}{4} (\|x+y\|^2 - \|x-y\|^2) \quad X \text{ داخل } \mathbb{C}$$

$$\textcircled{2} \quad \operatorname{Im} \langle x, y \rangle = \frac{1}{4} (\|x+iy\|^2 - \|x-iy\|^2) \quad \langle x_n, y_n \rangle \rightarrow \langle x, y \rangle$$

$$\|x+y\|^2 = \langle x+y, x+y \rangle \quad \text{الإجابات:} \quad |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x, y \rangle| = 0.$$

$$P_1 = \frac{1}{4} (\langle x+y, x+y \rangle - \langle x-y, x-y \rangle) \quad \textcircled{1} \quad |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x, y \rangle|$$

$$= \frac{1}{4} (\langle x, x \rangle + \langle x, y \rangle + \langle y, x \rangle + \langle y, y \rangle) = |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x_n, y \rangle + \langle x_n, y \rangle - \langle x, y \rangle|$$

$$- \langle x, x \rangle + \langle x, y \rangle + \langle y, x \rangle - \langle y, y \rangle) - \langle x, y \rangle |$$

$$= \frac{1}{4} (2 \langle x, y \rangle + 2 \langle y, x \rangle) = |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x_n, y \rangle + \langle x_n, y \rangle - \langle x, y \rangle|$$

$$= \frac{1}{2} \langle x, y \rangle + \overline{\langle x, y \rangle} \leq |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x, y \rangle| + |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x, y \rangle|$$

$$= \frac{2}{2} \operatorname{Re} \langle x, y \rangle = \operatorname{Re} \langle x, y \rangle \leq \|x\| \cdot \|y_n - y\| + \|y\| \cdot \|x_n - x\|$$

$$P_2 = \frac{1}{4} (\|x+iy\|^2 - \|x-iy\|^2) \quad \textcircled{2} \quad \leq 0$$

$$= \frac{1}{4} (\langle x+iy, x+iy \rangle - \langle x-iy, x-iy \rangle) \quad 0 \leq |\langle x_n, y_n \rangle - \langle x, y \rangle| \leq 0$$

$$= \frac{1}{4} (\langle x, x \rangle - i \langle x, y \rangle + i \langle y, x \rangle + i \bar{i} \langle y, y \rangle) \quad \lim_{n \rightarrow +\infty} \langle x_n, y_n \rangle = \langle x, y \rangle$$

$$- \langle x, x \rangle - i \langle x, y \rangle + i \langle y, x \rangle - \langle y, y \rangle$$

$$\forall x, y, z \in (\mathbb{C}, <, +) : \underline{\text{def}} = \frac{1}{4} (+2i < y, x > - 2i < x, y >)$$

$$\langle x+y, z \rangle = \sum_{i=1}^n (x_i + y_i) \bar{z}_i = +\frac{1}{2} (-i \langle x, y \rangle + i \langle y, x \rangle)$$

$$= \sum_{i=1}^n (x_i \bar{z}_i + y_i \bar{\bar{z}}_i) = -\frac{1}{2} (i(x,y) - i(y,x))$$

$$= \sum_{i=1}^n x_i \bar{z}_i + \sum_{i=1}^n y_i \bar{z}_i = i < x_1 y_2 - i < y_1 x_2$$

$$= \langle x, z \rangle + \langle y, z \rangle = \underline{\langle x, y \rangle} - \underline{\langle y, x \rangle}$$

$$\begin{aligned} \textcircled{2} \quad <\alpha x_1 y> &= \sum_{i=1}^n (\alpha x_i) \bar{y}_i \\ &= \underbrace{<x_1 y>} - \underbrace{<x_1 y>}_{\text{Im } <x_1 y>} = \bar{\alpha} <x_1 y> \end{aligned}$$

$$[3] \langle x, y \rangle = \sum_{i=1}^n x_i \bar{y}_i \quad \text{وتقىد حفظى} X = \mathbb{C}^n$$

$$\langle y, x \rangle = \sum_{i=1}^n y_i \bar{x}_i = \sum_{i=1}^n x_i y_i$$

لدينا التعريف $\langle \cdot, \cdot \rangle$ حرف $\langle \cdot, \cdot \rangle$ ونعني K المدى

$$= \langle x, y \rangle$$

$$\Rightarrow \langle x, y \rangle = \langle y, x \rangle$$

$$\langle x, y \rangle = \sum_{i=1}^n x_i \bar{y}_i$$

$$[4] \quad \langle x, x \rangle = \sum_{i=1}^n x_i \bar{x}_i - \sum_{i=1}^n |x_i|^2 > 0 ; \quad x = (x_1, x_2, \dots, x_n)$$

$$y = (y_1, y_2, \dots, y_n)$$

$$[5] \langle x, n \rangle = 0 \Leftrightarrow \sum_{i=1}^n |x_i|^2 = 0 \text{ since } (\mathbb{C}^n, \langle \cdot, \cdot \rangle) \text{ is a Hilbert space}$$

$$\sum_{i=1}^n |x_i|^2 = 0 \iff x_i = 0 \quad \forall i=1,\dots,n$$

مختبرات ($\mathbb{C}, <., .>$)

Nehad (جعفر) S A B B A G H

$$\sum_{i=1}^n |x_i^{(r)} - x_i| < \epsilon$$

$\forall r > N(\epsilon)$

$$\|x_r - x\|^2 \leq \epsilon^2$$

$$\Rightarrow \|x_r - x\| < \epsilon \quad \forall r > N(\epsilon) \quad \exists \epsilon > 0 \quad \exists N(\epsilon) > 0;$$

$$x_r \rightarrow x \in \mathbb{C}$$

بالناتي كل متالية تكوني مبي

متقاربة من نقطة منه \mathbb{C}

عندها متالية كلورت لانه

محدود جراء داخل و تمام

بيانات ان \mathbb{C} فضاء تام :
لتكن $(x_r)_{r \geq 1}$ متالية تكوني

\mathbb{C} هي

$$\|x_r - x_m\| < \epsilon \quad \forall r, m \geq N(\epsilon)$$

$$\Rightarrow \|x_r - x_m\|^2 < \epsilon^2$$

$$\left[\sum_{i=1}^n |x_i^{(r)} - x_i^{(m)}|^2 < \epsilon^2 \right] \textcircled{1}$$

$$\left| x_i^{(r)} - x_i^{(m)} \right|^2 < \epsilon^2$$

نأمل كل

$$\left| x_i^{(r)} - x_i^{(m)} \right| < \epsilon$$

لأن $x_i^{(m)}$ متالية تكوني في

في \mathbb{C}

و $x_i^{(r)}$ حوشناه تام بالباتي

هي متقاربة من نقطة منه

$$x_i \in \mathbb{C}$$

بالعوده إلى العلاقة \textcircled{1}

$$\sum_{i=1}^n \left| x_i^{(r)} - x_i^{(m)} \right|^2 < \epsilon^2$$

$$\langle x, x \rangle = \|x\|^2$$

$$\langle y, -y \rangle = -\langle y, y \rangle = \|y\|^2 - \|y\|^2$$

لأن $m \rightarrow \infty$ مـ

النتيـ المـ

$$x_i^m \rightarrow x_i$$

/ /